

РАБОЧИЙ ЛИСТОК

№10 (110)
май
2010г.

www.imc.rkrp-rpk.ru

Информационно-методического центра ЦК РКРП - РПК и РИК съезда Советов

В чью пользу счёт?

13 мая глава ФСБ Бортников доложил президенту, что силами его служб были определены лица, участвовавшие в организации терактов 29 марта в метро в Москве (при которых погибло 40 человек и десятки были ранены), и при задержании все трое террористов оказали ожесточеннейшее сопротивление. Глава государства похвалил силовиков, и сказал, что так будут поступать с террористами и впредь.

Комментирует ситуацию Первый секретарь ЦК РКРП-РПК, Секретарь РОТ ФРОНТА Виктор Тюлькин.

В.Т.: В этой связи мне сразу вспомнился старый армейский анекдот: "Товарищ майор, ваше приказание выполнено". "Так я ничего не приказывал". "А мы ни хрена и не делали".

Это я не к тому, что спецслужбы ничего не делали, а к тому, что исполнение приказа как правило соответствует поставленной задаче.

Мы помним, как Медведев сразу после терактов заявлял: "Нет сомнений, мы их найдём и всех уничтожим".

Вот, нашли. И вроде бы уничтожили. Какие из этого выводы? Во-первых, хорошо если нашли и уничтожили именно террористов. Хуже, если уничтожили кого-то, а для улучшения отчётности списали на них причастность к терактам. А, во-вторых, с уничтожением якобы выслеженных террористов, уничтожены и связи, и выход на организаторов и заказчиков, и понимание идеологии, заложенной в осуществлённый теракт, и выход на международные связи и мировую сеть террористов, и так далее, и тому подобное.

Таким образом, в борьбе с террором российские власти во главе с президентом, не борются с явлением и его причинами, а скатываются на методы самих террористов. Кого-то нашли, кого-то уничтожили. Надо полагать, что запугать террористов такими приёмами вряд ли удастся, поскольку эти боевики не из робкого десятка и сами жертвуют своими жизнями. Получается, что остаётся только вести подсчёт: кто – кого. И здесь счёт (40:3) оказывается явно не в пользу российских властей.

Пресс-центр ЦК РКРП-РПК

За что борется РКРП-РПК

(Продолжение.
Начало в №№ 4 - 9)

О ПАТРИОТИЗМЕ И НАЦИОНАЛЬНОЙ БУРЖУАЗИИ

Это один из тех вопросов, в котором мы очень глубоко расходимся с товарищами из КПРФ. Они считают, что национально ориентированные предприниматели - государственники за Россию готовы, как говорится, жизнь отдать; что русские купцы и промышленники - это естественные союзники коммунистов в борьбе против колонизации России иностранным капиталом, за национальную самостоя-

тельность и политический суверенитет; что можно установить согласие таких «честных» предпринимателей и трудящихся.

Мы же считаем, что патриотизм - понятие классовое. Жизнь показала, что патриотизм национальной буржуазии измеряется уровнем прибыли, которую она получает. И вся национальная буржуазия для нас лучше иностранной только потому, что свои богатства она оставляет до поры до времени здесь, а западная вывозит сразу. Сегодняшняя жизнь показывает, что буржуазия, которая называет себя национальной, счета,

тем не менее, держит в зарубежных банках, выручку считает в долларах, и очень успешно, дорвавшись до отечественных ресурсов, переправляет их туда, где подороже может продать.

Говорят, что нужно создать условия для национального капитала. Вся практика показывает, что патриотизм простых людей один, а патриотизм предпринимателей - другой - рублевый, а чаще долларовый. Он заключается в том, что на развалинах отечественной промышленности эти предприниматели развернули свое частное производство, выкачивая из людей эти самые баксы.

(Продолжение следует)

Источник: <http://www.rkrp-rpk.ru/index.php?action=faq>

Рабочее движение

ТРЕБУЮТ ЗАРАБОТАННОЕ

В городе **Дальнегорск Приморского края** около 200 рабочих горно-химического комбината "Бор" 12 мая начали акцию протеста с требованием выплаты зарплаты.

Всего рабочим комбината, на котором работают более 3 тысяч горняков, АО "Русская горнорудная компания" задолжала 56 миллионов рублей. Не-

выплату зарплаты владелец компании объясняет мировым экономическим кризисом.

В поселке **Лобва Свердловской области** 17 мая 600 работников лесопромышленного комбината "Урал-Лобва" пришли на рабочие места, но отказались приступить к выполнению своих обязанностей.

По словам председателя профкома Виктора Горбунова, причиной для акции протеста стала задолженность предприятия по зарплате и другим выплатам, превышающая 17 млн рублей.

В настоящее время сотрудники получают зарплату, одна-

ко задолженность за несколько месяцев прошлого года и первые два месяца текущего не погашена.

Акция протеста строительных рабочих прошла в **Ростове-на-Дону**. Об этом корреспонденту 161.ru сообщили члены инициативной группы протестующих.

Суть акции - требование к руководителю ООО "Сила-Сан" В. Уварову вернуть рабочим деньги, заработанные людьми еще в ноябре-декабре 2008 года на строительстве жилого дома для детей-инвалидов.

Число людей, которым не выплатили зарплату, составляет 35 человек. Строительство дома для детей-инвалидов остановлено на неопределенный срок.



Кровь для олигархов

Очередная авария в России – взрыв на крупнейшей шахте “Распадская” унесла жизни десятков шахтеров. Встречаясь с родственниками погибших (а тогда ещё и пропавших без вести) шахтеров, премьер Владимир Путин посочувствовал им и посетовал на то, что это, мол, профессиональные риски, к сожалению, они были и останутся во все времена.

Так ли это и почему в новейшей истории России эти риски реализуются все чаще, все плотнее и все трагичнее?

Комментирует ситуацию **Первый секретарь ЦК РКРП-РПК Секретарь РОТ ФРОНТА Виктор Тюлькин:**

Действительно, риски были всегда, и в своё время шахтёры с суровой гордостью говорили, что в каждой горящей лампочке наших квартир есть капелька шахтерской крови. Однако размеры этой капли в советские времена уменьшались, и за этим следила власть. Недрa и шахты принадлежали государству, специальные службы надзирали за безопасностью, вели статистику, разрабатывались соответствующие программы и меры по обеспечению безопасности, в том числе дегазации пластов, на которые отпускались все необходимые средства. В результате капелька эта становилась всё меньше и меньше,

а лампочки горели всё ярче и ярче.

Сегодня шахты и заводы прихвачены господами “эффективными собственниками”. Шахтёрский труд приносит им прибыль в рублях и валюте. Использование этой прибыли – дело олигархов. Конечно, что-то они хотя бы для ви-

СОБЫТИЯ В КУЗБАССЕ

димости направляют на статьи под названием “безопасность”, но на собственную безопасность и удовлетворение собственных потребностей они направляют неизмеримо больше. Так, в работе шахты “Распадской” задействованы капиталы известного всей России, да и миру, Романа Абрамовича, чей английский футбольный клуб “Челси”, в который он вбухал (и продолжает это дело) сотни миллионов фунтов стерлингов, только что выиграл чемпионат своей страны. Так что теперь можно сказать, что в каждом затолканном в ворота соперников мячишке есть капля крови российских шахтёров.

Эта картина характерна не только для шахтёрских профессий, но и для всех других отраслей народного хозяйства, для жизни всех отрядов рабочего класса России.

Недавно другой богатей России – Михаил Прохоров, который *сделал* (а правильнее

– уворовал) свои капиталы на эксплуатации “Норильского никеля”, приобрел профессиональный клуб баскетбольной ассоциации США “New Jersey Nets”. Следует отметить, что экологическая обстановка в Норильске давно оценивается как катастрофическая, комбинат “Норильский никель” является одним из крупнейших в мире загрязнителей окружающей среды, при неблагоприятных ветрах превышение ПДК (предельно допустимой концентрации) вредных веществ достигают десятков и сотен раз. Экологами давно доказано, что с этим напрямую связаны повышенные заболеваемость и смертность окрестных жителей (а вообще-то и всего мира, в частности канадцев, которые очень много возмущаются по этому вопросу).

Таким образом, можно сказать, что теперь в каждом заброшенном в баскетбольную корзину американском мяче есть капля жизни работников российского Заполярья.

В этом суть процесса. Если раньше капля рабочей крови отдавалась для того, чтобы лампочка светила ярче всем, а все – в лице государства – заботились о том, чтобы максимально уменьшить эту каплю, то сегодня рабочая кровь обеспечивает удовлетворение прихотей и похотей господ олигархов.

Для того, чтобы прекратить этот процесс паразитирования кровососов и создаётся Объединённый Трудовой Фронт России – РОТ ФРОНТ.

Хроника борьбы

Жители города Междуреченска Кемеровской области, где взорвалась шахта “Распадская”, 14 мая перешли к активным формам акций протеста.

Сначала у здания администрации прошел митинг. По данным агентства “Интерфакс”, вся площадь была заполнена людьми, большинство из которых шахтеры и члены их семей. “Собственники шахт города скрывают проблемы шахтеров. Шахтеры заматывают датчики, которые измеряют уровень метана в шахте, ради выполнения плана. Иначе зарплаты будут самые низкие”, – сказал журналистам один из участников акции, сотрудник шахты “Распадская”.

По его словам, в настоящее время шахтеры получают в среднем 25 тысяч рублей, причем большая часть этих денег идет на выплату кредитов.

После митинга, как передает корреспондент “Эха Москвы”, около двухсот человек перекрыли железную дорогу Новокузнецк - Абакан. К вечеру это вылилось в довольно суровое противостояние с ОМО-Ном.

После событий 14 мая, жители региона выдвинули ряд требований к федеральным властям. Среди них – повышение в три раза зарплаты шахтеров, освобождение 28 задержанных 14 мая в Междуреченске, повышение прозрачности местной власти.

за рубежом

В Румынии десятки тысяч человек вышли на улицу

Преподаватели, врачи, полицейские, фермеры, шахтеры и пенсионеры протестуют против политики затягивания поясов – сокращения бюджетных расходов на социальный сектор. Эти действия предусмотрены двусторонним договором правительства Румынии и Международного Валютного Фонда. По данным профсоюзов, на улицы вышли 50 тысяч человек, полиция заявила о 30 тысячах демонстрантов. Участники акции требовали отставки премьер-министра от партии либерал-демократов Эмиля Боча. Если их требования не будут выполнены, профсоюзы пообещали 31 мая провести всеобщую забастовку, сообщает сайт www.ktk.kz.

Продолжаются массовые выступления трудящихся в Греции

Забастовки и многотысячные демонстрации продолжают сотрясать Грецию. Как известно, греческое правительство сократило доходы госслужащих, повысило потребительские налоги и планирует частичную либерализацию рынка труда и пенсионной системы, что, естественно, вызывает острый протест трудящихся страны.



Греческие рабочие с красными знаменами на улицах Афин